九十二學年度學科能力測驗數學科
第一部分：選擇題
壹、單一選擇題
	說明：第1至5題，每題選出最適當的一個選項，標示在答案卡之「解答欄」，每題答對得5分，答錯不倒扣。


 1、試問有多少個正整數
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為整數？
(1) 1個    
(2) 2個     
(3) 3個     
(4) 4個    
(5) 5個
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，則多項式
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所得的餘式為
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(4) 9       
(5) 11

3、若
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為小於0的實數，則
[image: image7.wmf]q

是第幾象限角？
(1) 第一象限角                    
(2) 第二象限角
(3) 第三象限角                    
(4) 第四象限角
(5) 條件不足，無法判斷
4、設ABC為坐標平面上一三角形，P 為平面上一點且
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，則
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5、根據統計資料，在A小鎮當某件訊息發布後，t小時之內聽到該訊息的人口是全鎮人口的
[image: image15.wmf]100(12)%
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，其中k是某個大於0的常數。今有某訊息，假設在發布後3小時之內已經有70%的人口聽到該訊息。又設最快要T小時後，有99%的人口已聽到該訊息，則T最接近下列哪一個選項？
(1)5小時   
(2)
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貳、多重選擇題
	說明：第6至11題，每題至少有一個選項是正確的，選出正確選項，標示在答案卡之「解答欄」。每題答對得5分，答錯不倒扣，未答者不給分。只錯一個可獲2.5分，錯兩個或兩個以上不給分。
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6、如右圖，兩直線
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之方程式分別為
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；試問下列哪些選項是正確的？
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7、如右圖，
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為一平行六面體，
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為四邊形
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的中心，如果
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，試問下列哪些選項是正確的？
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8、以下各數何者為正？ 

(1) 
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9、下列哪些函數的最小正週期為
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10、假設坐標平面上一非空集合
[image: image47.wmf]S

內的點
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具有以下性質：「若
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」。試問下列哪些敘述對
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必定成立？
(1) 若
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(3) 若
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(4) 若
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(5) 若
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11、設 
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為常數)、
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為坐標空間中的三個平面。 試問下列哪些敘述是正確的？
(1)存在實數
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(2)存在實數
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(3)存在實數
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交於一點
(4)存在實數
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交於一直線
(5)存在實數
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沒有共同交點
第二部分：選填題
	說明：1、第A至I題，將答案標示在答案卡之「解答欄」所標示的列號(12～34)處。
2、每題完全答對給5分，答錯不倒扣，未完全答對者，不給分。
3、如果填充題答案要求的是分數時，必須以最簡分數表示。


A、設
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這三個整數中取值的數列。若
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, 則
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當中有幾項是0？
答：  12  13  項。
B、金先生在提款時忘了帳號密碼，但他還記得密碼的四位數字中，有兩個3, 一個8, 一個9，於是他就用這四個數字隨意排成一個四位數輸入提款機嘗試。請問他只試一次就成功的機率有多少？ 答：
[image: image84.wmf]14
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C、設
[image: image85.wmf](1,0)
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[image: image86.wmf](,0)
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為坐標平面上的兩點，其中
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上有一點P使得
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為一正三角形，則
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D、設P為雙曲線
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上的一點且位在第一象限。若
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為此雙曲線的兩個焦點，且
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，則
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E、在坐標空間中，通過
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三點的平面與球面
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相交於一個圓
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，則圓
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的劣弧
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(化成最簡分數)
(所謂劣弧
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是指圓
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上由N, P兩點所連接的兩弧中較短的那一段弧。)

F、設
[image: image106.wmf]k

為一整數。若方程式
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有兩個相異實根，且兩根的乘積介於
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與
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 之間，則
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  22  23  。
G、在只有皮尺沒有梯子的情形下，想要測出一拋物線形拱門的高度。已知此拋物線以過最高點的鉛垂線為對稱軸。現甲、乙兩人以皮尺測得拱門底部寬為6公尺，且距底部
[image: image111.wmf]3
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公尺高處其寬為5公尺。利用這些數據可推算出拱門的高度為
[image: image112.wmf]2425
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公尺。(化成最簡分數)

H、某次數學測驗共有25題單一選擇題，每題都有五個選項，每答對一題可得4分，答錯倒扣1分。某生確定其中16題可答對；有6題他確定五個選項中有兩個選項不正確，因此這6題他就從剩下的選項中分別猜選一個；另外3題只好亂猜，則他這次測驗得分之期望值為  28  29  分。
(計算到整數為止，小數點以後四捨五入。)

I、根據統計資料，1月份台北地區的平均氣溫是攝氏16度，標準差是攝氏3.5度。一般外國朋友比較習慣用華氏溫度來表示冷熱，已知當攝氏溫度為
[image: image113.wmf]x

時，華氏溫度為
[image: image114.wmf]9
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；若用華氏溫度表示，則1月份台北地區的平均氣溫是華氏
  30  31  .  32  度，標準差是華氏  33  .  34  度。
(計算到小數點後第一位，以下四捨五入。)

參考公式及可能用到的數值

1. 一元二次方程式ax2+bx+c=0的公式解：
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4. (ABC的正弦及餘弦定理
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5. 統計公式：
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6. 參考數值：
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7. 對數值： 
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